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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Навчальна дисципліна «Дью Ділідженс» розкриває проведення процедури 

всебічного аналізу і перевірки правових, податкових, фінансових та інших 

аспектів діяльності компанії. Предметом вивчення дисципліни є система 

фінансових методів і методології, які підтримує корпоративні підприємства в 

процесі створення фінансових показників і в процесі оцінки господарюючого 

суб’єкта в контексті інвестиційних рішень, злиття і поглинання, чи фінансового 

планування.  

Методологічною основою дисципліни є загальнофілософські, та 

загальнонаукові принципи: діалектична логіка, порівняння, аналіз, синтез. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Дью ділідженс» є: 

формування системи теоретичних знань та практичних навиків застосування в 

майбутній практичній діяльності фахівців понять з організації та методології 

проведення незалежної оцінки підприємства (компанії), з подальшим 

прийняттям управлінських рішень щодо процесу злиття (поглинання) бізнесу та 

встановлення ключових понять оцінки його вартості. 

Завдання дисципліни: опанування навчальної дисципліни «Дью 

ділідженс» надає можливість володіти стійкими навичками професійно 

важливих компетентностей. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 

знати: 

- зміст та принципи дью ділідженс в організації корпоративних   

фінансів; 

- практичних питання, пов’язані із процесом дью ділідженс у трансак-

ціях злиття та поглинання; 

- методи та прийомами розрахунку, аналізу та планування 

ринкового та внутрішнього стратегічного дью ділідженсу підприємства; 

- методи та прийоми бізнес планування та створення операційної мо-

делі; 

- методичні підходи до визначення вартості бізнесу та оцінки 

доцільності здійснення траксакції та інвестицій; 

- сучасні світові тенденції та процеси злиття та поглинання. 

вміти: 

- виявляти відхилення від адміністративних рішень, стандартів, регла-

ментів та принципів у фінансово-господарській діяльності суб'єктів господа-

рювання, аналізувати причин цих відхилень та фіксувати проблем; 

- застосовувати контрольні та аналітичні процедури щодо оцінки фактич-

ного стану об'єкта інвестування та оцінювати й узагальнювати їх 

- об’єктивно оцінювати і аналізувати інформацію,отриману за результата-

ми проведення дью ділідженс, готувати висновки і пропозиції для прийняття 

управлінських рішень за наслідками проведеної оцінки; 

- оцінювати економічний стан підприємства та основні фактори, що 

визначають його фінансові показники;  
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- збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень; 

- застосовувати наукові методи досліджень у сфері аналізу та імплементу-

вати їх у професійну діяльність та господарську практику;  

- готувати й обґрунтовувати висновки за результатами дью ділідженса для 

консультування власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших ко-

ристувачів інформації у сфері аналізу.  

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Дью ділідженс» здобувач 

вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні 

результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 

071 Облік і оподаткування  та освітньо-професійній програмі «Діджитал-облік і 

контроль» підготовки магістрів. 

 

Загальні компетентності: 
 

ЗК 01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК 03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

ЗК 05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел 

ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
 

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу 

СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати 

діяльність його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту 

підприємства 

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи 

щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових 

розрахунків 

СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог 

професійної етики в процесі практичної діяльності 

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, 

аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства 

СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
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СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення 

актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, 

аналізу, контролю та оподаткування 
 

Програмні результати навчання: 
 

ПРН06.  Визначати інформаційні потреби користувачів облікової 

інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському 

персоналу суб’єкта господарювання щодо облікової інформації  

ПРН09.  Формувати фінансову звітність за національними та 

міжнародними стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному 

рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані 

для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських 

рішень 

ПРН11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю 

суб’єктів господарювання 

ПРН12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного 

забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів 

господарювання та органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку 

бізнесу. 

ПРН17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування 

власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів 

інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

ПРН20* Застосовувати діджитал-технології обліку та контролю в сучасній 

діяльності суб’єктів господарювання за умов поширення електронного бізнесу 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

 

«Бухгалтерський облік», «Аналіз господарської діяльності», «Фінансовий 

облік 1», «Фінансовий облік 2», «Облік і звітність в оподаткуванні»,  

«Управлінський облік», «Аудит» , «Звітність підприємства», «Фінанси» та ін. 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у другому семестрі для 

денної та заочної форм навчання  

Кількість кредитів - 4, годин – 120 

 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна -80 Заочна - 108 
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2. Зміст навчальної дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 

№ 

теми 
Зміст теми 

Го-

дин 

денн

а 

Го-

дин 

заочн

а 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади процедури дью ділідженс і його 

особливості в Україні 

1 Дью ділідженс: сутність, призначення та послідовність 

проведення. (Сутність та особливості дью ділідженс. Види дью 

ділідженса. Дефініції поняття «Due Diligence» Послідовність 

проведення дью ділідженса. Основні функції дью ділідженс. 

Алгорітм проведення процедури дью ділідженс. Дью ділідженс як 

основа фінансового менеджменту та інвестмент банкінгу. 

Системний підхід до здійснення процедури дью дилідженс) 

2 0,5 

2 Порівняльна характеристика дью ділідженсу та аудиту в Укра-

їні. (Основні концептуальні відмінності аудиту та дью ділідженс. 

Схожі риси дью ділідженсу і аудиту Особливості правового регу-

лювання аудиту та дью ділідженс. Вимоги до виконавців прове-

дення аудиту та дью ділідженс. Підприємства, які зобов′язані 

проводити обов′язковий аудит фінансової звітності. Особливості 

оформлення результатів аудиту і дью дилідженс ). 

2 0,5 

3 Напрямки та процедури дью ділідженс (Основні напрямки ком-

плексної перевірки дью ділідженс. Зведена характеристика основ-

них напрямків комплексної перевірки дью ділідженс. Системний 

підхід до здійснення процедури дью ділідженс. Напрями дью ділі-

дженс: бухгалтерська експертиза; фінансова експертиза; правова 

експертиза; організаційна експертиза; податкова експертиза) 

2 0,5 

4 Фінансовий дью ділідженс, основні напрями та процедури. (За-

гальна оцінка якості ведення обліку. Аналіз дохідної частини, зок-

рема методика визнання, структура й динаміка. Аналіз видатко-

вої частини, зокрема структура, динаміка, виявлення нетипових 

статей витрат. Необоротні активи:аналіз структури, ступеня 

зносу виявлення об’єктів, що не стосуються основної діяльності 

коментарі щодо обмеження на використання (застави, арешти 

та інше),виявлення знецінених активів. Оборотні активи: аналіз 

структури й динаміки, виявлення неліквідних оборотних активів, 

простроченої дебіторської заборгованості, фіктивних і/або непо-

воротних фінансових вкладень. Борги й зобов’язання:виявлення по-

забалансових зобов’язань,аналіз структури й динаміки заборгова-

ностей, виявлення простроченої кредиторської заборгованості та 

особливих умов погашення наявної заборгованості. Аналіз умовних 

зобов’язань (поруки, видані в забезпечення боргів третіх осіб, по-

тенційні штрафи тощо),аналіз подій після звітної дати. Додатко-

ві блоки, узгоджені із замовником) 

2 1 

5 Податковий дью ділідженс. (Перевірка своєчасності подання по- 2 0,5 



8 

 

  

 даткової звітності та сплати податкових зобов’язань. Перевірка 

правильності заповнення податкової звітності. Перевірку застосо-

вуваних податкових ставок, податкових пільг і звільнень. Аналіз ре-

зультатів комплексних і інших перевірок податковою службою. 

Аналіз наявних суперечок з податковою службою. Оцінка грошової 

величини виявлених податкових ризиків і складання рекомендацій 

щодо їхнього усунення. Підтвердження суми податкових збитків і 

ПДВ кредиту) 

Змістовий модуль 2. Методи і інструменти процедури дью ділідженс 

6. Правовий дью ділідженс. (Випадки необхідності комплексного 

юридичного дью ділідженс: придбання активів, продаж або 

купівля бізнесу в рамках злиття, поглинання або партнерства, пе-

ревірка топ-менеджментом або материнською компанією поточ-

ного стану компанії. Об’єкти правового дью ділідженсу: струк-

тура організації й повноваження дочірніх підприємств, розподіл 

дивідендів і майна організації, порядок випуску акцій, об’єкти 

інтелектуальної власності компанії, оформлення прав на неру-

хомість, дотримання трудового законодавства, оформлення 

взаємин з постачальниками та питання збуту, наявність дозволів, 

що стосуються прав на видобуток корисних копалин, будівництво 

та інші дозвільні процедури) 

2 0,5 

7. Операційний дью   ділідженс,   цілі   та задачі. (Цілі операційного 

дью ділідженс: аналіз існуючиї системи управління компанією, 

оцінка якісті її управління, ризики управління бізнесом в цілому і 

ефективність роботи підприємства .Основні процедури 

операційного дью ділідженсу:аналіз історії та перспектив 

розвитку компанії; аналіз організаційно-правової форми 

компанії;оцінка ефективності організаційної структури і рівня 

корпоративного управління;оцінка менеджменту і персоналу 

компанії, оцінка зовнішнього середовища функціонування 

бізнесу;принципів управління майном, кадастрової вартістю і 

фінансами компанії;системи контролю якості по всіх рівнях 

структури; систем закупівель і продажів; функціональної та 

організаційної структури і кадрової політики компанії; аналіз і 

оцінку кадрового потенціалу; ефективності виробничих і 

інжинірингових процесів, інвестиційної програми)  

2 1 

8. Концепція процедури дью ділідженс як сучасної аудитор-

сько-консалтингової  послуги (Елементи концепція процедури 

дью ділідженс: робочу гіпотезу, опис суті, мети, функцій, аспек-

ти, напрямки, основоположні принципи і підходи до проведення 

інвестиційного дослідження, визначення суб'єкта, об'єкта і сто-

рін дью ділідженс, методи і інструменти, застосовані в ході про-

цедури. Суб'єкти, об'єкти і процеси дью ділідженс: інвестор; ро-

боча група експертів; третя сторона - власники і менеджмент 

компанії-мети; передбачувана угода з капіталом; процедура дью-

ділідженс; взаємодія інвестора з власниками та менеджментом 

компанії-мети з метою супроводу угоди з капіталом) 

2 0,5 
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9. Дью ділідженс як комплексна система захисту від підприєм-

ницьких ризиків та побудови стратегії (Можливості оцінки ри-

зиків з використанням процедури дью- дилідженс. Класифікація 

ризиків за напрямами дью ділідженс. Інструменти визначення 

ризиків при проведенні дью ділідженс. Етапи проведення аналізу 

ризвиків: встановлення переліку ризиків, ідентификация ризи-

ків,оцінка ризиків, складання матриці ризиків) 

2 0,5 

10. Оформлення результатів процедури дью ділідженс. (Форми 

оформлення результатів процедури дью ділідженс. Методика 

складання звіту. Структура звіту по результатах здійснення 

процедури дью ділідженс: цілі, відомості про поточні та потен-

ційні ризики, які впливають на здійснення передбачуваної операції 

з капіталом, рекомендації і пропозиції з управління виявленими ри-

зиками з метою збереження і примноження капіталу в майбут-

ньому) 

2 0,5 

Разом з дисципліни 20 6 

 

2.2. Перелік практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

форма навчання 

денна заочна 

1 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Дью ділідженс: сутність, призначення та послідовність 
проведення 

2 0,5 

2 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Порівняльна характеристика дью ділідженсу та аудиту в 
Україні 

2 0,5 

3 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Напрямки та процедури дью ділідженс 

2 0,5 

4 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Фінансовий дью ділідженс, основні напрями та процеду-

ри 
2 1 

5 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Податковий дью ділідженс 

2 0,5 

6 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Правовий дью дилідженс 

2 0,5 

7 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Операційний дью дилідженс, цілі та задачи 

2 1 

8 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Концепція процедури дью ділідженс як сучасної аудиторсько- 

консалтингової послуги 
2 0,5 

9 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Дью ділідженс як комплексна система захисту від підприє-

мницьких ризиків та побудови стратегії 
2 0,5 

10 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 
Оформлення результатів процедури дью-дилідженс 

2 0,5 

ВСЬОГО 20 6 
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2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

форма навчання 

денна заочна 

1 Опрацювання лекційного матеріалу за темами: 20 20 

 Тема 1. Дью ділідженс: сутність, призначення та послі-
довність проведення 

2 2 

 Тема 2. Порівняльна характеристика дью ділідженсу та 
аудиту в Україні 

2 2 

 Тема 3. Напрямки та процедури дью ділідженс 2 2 

 Тема 4.  Фінансовий дью ділідженс, основні 

напрями та     процедури 
2 2 

 Тема 5. Податковий дью ділідженс 2 2 

 Тема 6. Правовий дью дилідженс 2 2 

 Тема 7. Операційний дью дилідженс, цілі та задачи 2 2 

 Тема 8 Концепція процедури дью ділідженс як сучасної 
аудиторсько- консалтингової послуги 

2 2 

 Тема 9. Дью ділідженс як комплексна система захисту від 
підприємницьких ризиків та побудови стратегії 

2 2 

 Тема 10. Оформлення результатів процедури дью-
дилідженс 

2 2 

2 Підготовка до практичних занять 20 30 

 Тема 1. Дью ділідженс: сутність, призначення та послі-
довність проведення 

2 3 

 Тема 2. Порівняльна характеристика дью ділідженсу та 
аудиту в Україні 

2 
3 

 Тема 3. Напрямки та процедури дью ділідженс 2 3 

 Тема 4.  Фінансовий дью ділідженс, основні напрями та     

процедури 
2 

3 

 Тема 5. Податковий дью ділідженс 2 3 

 Тема 6. Правовий дью дилідженс 2 3 

 Тема 7. Операційний дью дилідженс, цілі та задачи 2 3 

 Тема 8 Концепція процедури дью ділідженс як сучасної 
аудиторсько- консалтингової послуги 

2 3 

 Тема 9. Дью ділідженс як комплексна система захисту від 
підприємницьких ризиків та побудови стратегії 

2 3 

 Тема 10. Оформлення результатів процедури дью-
дилідженс 

2 3 

3 Опрацювання окремих розділів програми, які не вино-
сяться на  лекції 

 

10 

 

16 

 Тема 3. Напрямки та процедури дью ділідженс 5 8 

 Тема 10. Оформлення результатів процедури дью-

дилідженс 

 

5 

 

8 
4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 30 42 

Разом з дисципліни 80 108 
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3. Критерії оцінювання результатів навчання 

Види контролю: поточний, підсумковий - іспит 

 

Нарахування балів за виконання змістовного модуля 
 

Вид роботи, що підлягає 

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

денна заочна 

min max 
К-ть 

робіт 

Сумарні 

бали 
К-ть 

робіт 

Сумарні 

бали 

min mах min mах 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 – Теоретичні засади процедури дью ділідженс і його особливості 

в Україні 

Робота на лекціях 0,5/2 1/4 6 3 6 1,5 3 6 

Робота на практичних 

заняттях  
3/6 5/8 6 18 30 2 12 16 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
3/8 5/10 1 3 5 1 8 10 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
10/12 15/18 1 10 15 1 12 18 

Проміжна сума /повинна бути 

до 60 балів/ 
– – – 34 55 – 35 50 

Поточний контроль (тестовий) 26/25 45/50 - 26 45 – 25 50 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - – – – 

Оцінка за модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 – Методи і інструменти процедури дью ділідженс 

Робота на лекціях 0,5/2 1/4 4 2 4 1,5 3 6 

Робота на практичних 

заняттях 
3/6 5/8 4 12 20 1 6 8 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
4/8 6/10 1 4 6 1 8 10 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
17/20 25/30 1 17 25 – 20 30 

Проміжна сума /повинна бути 

до 60 балів/ 
– – – 35 55 – 37 54 

Поточний контроль (тестовий) 25/23 45/46  25 45  23 46 

Оцінка за модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

 

4. Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. Використання Due Diligence в обґрунтуванні передінвестиційних 

рішень у секторах національної економіки: колективна монографія /Балджи 

М.Д., Доброва Н.В., Карпов В.А. [та ін.]; Одеський національний економічний 
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університет. – Одеса: ПромАрт, 2018. – 335 с. [Електроний ресурс] - Режим до-

ступу: http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/8403/1.pdf 

2. Касич А.О., Яковенко Я.Ю. Дью Дилидженс як ключовий інструмент 

аналізу доцільності інвестування / А.О.Касич, Я.Ю.Яковенко// Accounting and 

Finance, № 4 (70) 2015.С.92-97. [Електроний ресурс] - Режим доступу 

https://core.ac.uk/download/pdf/197253441.pdf 

3. Сілічева Н. Є. Сутність Due Diligence (Дью Ділідженс) і можливі пер-

спективи розвитку в Україні / Н. Є. Сілічева // Економічний простір. – 2011. - 

№ 45. – С. 288–296. 
4. Сітарчук А. Ю. Сутність due diligence і можливості використання в 

Україні /А. Ю. Сітарчук // Вісник Університету банківської справи Національ-

ного банку України. – 2013. – № 1(16). – С. 267–269. 

5. Звітність підприємства: підручник / М. I. Бондар, Ю. А. Верига, М. М. 

Орищенко, Н. В. Прохар, Л. І. Лежненко. – Київ: Центр учбової літератури, 

2015. – 570 с. 

6. Сокольська Р.Б., Зелікман В.Д., Акімова Т.В. Фінансовий аналіз: Навч. 

посібник. Частина I. Аналіз фінансової звітності. – Дніпропетровськ: НМетАУ, 

2015. – 92 с. 

7. Використання Due Diligence в обґрунтуванні передінвестиційних 

рішень у секторах національної економіки: колективна монографія /Балджи 

М.Д., Доброва Н.В., Карпов В.А. [та ін.]; Одеський національний економічний 

університет. – Одеса: ПромАрт, 2018. – 335 с. [Електроний ресурс] - Режим до-

ступу: http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/8403/1.pdf 

8. Касич А.О., Яковенко Я.Ю. Дью Дилидженс як ключовий інструмент 

аналізу доцільності інвестування / А.О.Касич, Я.Ю.Яковенко// Accounting and 

Finance, № 4 (70) 2015.С.92-97. [Електроний ресурс] - Режим доступу 

https://core.ac.uk/download/pdf/197253441.pdf 

9. Сілічева Н. Є. Сутність Due Diligence (Дью Ділідженс) і можливі пер-

спективи розвитку в Україні / Н. Є. Сілічева // Економічний простір. – 2011. 

- № 45. – С. 288–296. 

10. Сітарчук А. Ю. Сутність due diligence і можливості використання в 

Україні /А. Ю. Сітарчук // Вісник Університету банківської справи Національ-

ного банку України. – 2013. – № 1(16). – С. 267–269. 

11. Звітність підприємства: підручник / М. I. Бондар, Ю. А. Верига, М. 

М. Орищенко, Н. В. Прохар, Л. І. Лежненко. – Київ: Центр учбової літератури, 

2015. – 570 с. 

12. Сокольська Р.Б., Зелікман В.Д., Акімова Т.В. Фінансовий аналіз: 

Навч. посібник. Частина I. Аналіз фінансової звітності. – Дніпропетровськ: 

НМетАУ, 2015. – 92 с. 

13. Мних Є.В., Барабаш Н.С. Фінансовий аналіз: підручник. К.: Київ. нац. 

торг.-екон. ун-т, 2014. 536 с. 

14. Отенко І.П., Іващенко Г.А., Воронков Д.К. Економічна безпека 

підприємства: навч. посіб. Х.: Вид. ХНЕУ, 2012. 252 с. 

15. Полтавська Є.О. Конкурентний аналіз: навч. посіб. / Є. О. Полтавсь-

http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/8403/1.pdf
https://core.ac.uk/download/pdf/197253441.pdf
http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/8403/1.pdf
https://core.ac.uk/download/pdf/197253441.pdf
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ка, Г. А. Іващенко, П. М. Куліков. Х.: Вид. ХНЕУ, 2011. 200 с. 

16. Сокольська Р.Б., Зелікман В.Д., Акімова Т.В. Фінансовий аналіз: 

Навч. посіб. Частина І. Аналіз фінансової звітності. Дніпропетровськ: НМетАУ, 

2015. 92 с. 

17. Фінансовий аналіз. Навчальний посібник / М. Р. Лучко, С. М. 

Жукевич, А. І. Фаріон. Тернопіль:, ТНЕУ. 2016. 304 с. 

18. Головацька С. І., Курак А. І. Забезпечення майбутніх витрат і пла-

тежів у процесах «дью ділідженс» та управління ризиками підприємства 

БІЗНЕСІНФОРМ. – 2019.– № 3.– С. 394-398. 

19. Лиховчук В. М. «Due Diligence» (Дью Дилидженс)в Украине: по-

нятие, основные проблемы и возможные перспективы развития. URL: 

http://www.rusnauka.com/8_NND_2010/Economics/60324.doc.htm 

 

Додаткова література 

1. Економічні ризики: фінансово-обліково-аналітичний аспекти: моно-

графія / за ред. д.е.н., проф. З. В. Гуцайлюка – Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя, 

2011. – 200 с., C. 85-86. 

2. Kaplan R.S. The Balanced Scorecard. Measures then drive Performance 

/R.S. Kaplan, D.P. Norton // Harvard Business Review. – 1992. – Vol. 70, № 1. – pp. 

71- 79. 

3. Назаренко І.М. Дью ділідженс: сутність, призначення та 

послідовність проведення / І.М. Назаренко, А.І. Орєхова // Наукові праці Кіро-

воградського національного технічного університету. Економічні науки. – 

2011. – Вип. 20. – Ч. І. – С.360-366. 

4. Бирка   М.І.   Застосування   процедури   ― Дью   ділідженс   в   про-

цесі залучення прямих іноземних інвестицій на підприємства /М.І. Бирка// 

БІЗНЕСІНФОРМ. – 2013.– № 1.– С. 81-85. 

5. Батракова Т.І., Конєв В.В. Рання діагностика та фінансовий аналіз 
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